8) Turista proSel trasu dlouhou 18 km za tfi hodiny, coZ znamena, ze jeho primérna rychlost
byla 6 km za hod.

13) Pii nakupu za 400 K¢ platila maminka ¢tyfmi stravenkami. Za dvousetkorunovy nakup
bude platit dvéma stravenkami.

Kolikrat se zmenSi jedna hodnota, tolikrat se zvétSi druha hodnota.

16) Rychlosti 6 km/h dojde Petr na chatu za 2 hodiny. Kdyz se bude loudat rychlosti 3 km/h,
projde trasu za 4 hodiny.

]

Kolikrat se zvétsi jedna hodnota, tolikrat se zmenSi druha hodnota.

5) Jedna lesni dé€lnice vysadi 280 stromkti za 5 dni. Pét dé€lnic pracujicich stejnym tempem
jako prvni dé€lnice vysadi stejny pocet stromkt za 1 den.

9) Voda tekouci rovnomérné vodovodnim kohoutkem naplnila desetilitrovy hrnec za tfi
minuty. Pokud bude voda téci do stejného hrnce dvakrat rychleji, naplni ho za polovi¢ni ¢as.

Spravna tvrzeni, ale nelze je zaradit do Zadné z predchozich skupin.
12) Obsah é&tverce je 16 cm?, tedy délka jeho strany je 4 cm.

17) Honza je o 7 cm mens$i nez Eva, ktera je o 16 cm mensi nez Martin. Martin je o 23 cm
vétsi nez Honza.

ZKkuSenosti

EH: ,,Nechala jsem zdky nad vyroky pomérné¢ dlouho diskutovat. Po ukdzkovém zarazeni
prvniho vyroku dostali Zaci opét ¢as na piipadné doladéni svych dal§ich vyroki. Zaky jsem pii
zafazovani vyrokt do jednotlivych skupin nutila vyslovovat véty ,Kolikrat ...., tolikrat® na
téchto konkrétnich ptikladech. Osvédcila se mi kontrola na interaktivni tabuli.*

PP: ,,Ve tiidé je velky pocet déti s n€jakou poruchou uceni, pro né byla tato aktivita velice
dilezita. Celé to zabralo dvé vyucovaci hodiny, ale ¢as v€novany této aktivité se vyplatil.
V nasledujicich hodinach vse tak néjak hezky vyplynulo; tabulky, vypocty, troj¢lenka.

Kolikrit se zvétii jedna hodnota, tolikrit se zvétéi druhad hodnota.

katka stoji 5 KE, tak 2 Fvykatky budou Auto jedouci primérnou rychlosti 90 km za hodinu

lestlize 1 &vy urazi veddlenost 180 kilometrd za 120 minut

stat 10 KE. L S f
— Deseti kllc-g,ram;.n} p_wrrltravmho oswa_\.n,-'.luf.inn f= Bl
400 m? plochy nové zaklidaného travniku. Na
fotbalové hfifté o rozmérech 100 m x 70m
| musime tedy koupit 18 takovych pytil.

Kolikrat se zmendi jedna hodnota, tolikrat se zmenii druhd hodnota.

Obvod Etverce zmensime 4krit. Délka jeho strany

se zmensi také dkrat. | Turista prosel trasu dlouhou 18 km za tfi hodiny,

co# znamend, fe jeho primérnd rychlost byla 6 km
o za hod.
PFi ndkupu za 4(10K_E;].Iaﬁ|:rnaminka Ctyfmi
stravenkami. Za dvousetkorunovy nakup bude
platit dvéma stravenkami

Kolikrat se zmensi jedna hodnota, tolikrat se zvétsi druha hodnota.

| R'ychlasli-ﬁ km/h dojde Petr na chatu za 2 hodiny.
Kdyi se bude loudat rychlosti 3 km/h, projde trasu
za 4 hodiny.

Obr. 1: Ukazka tiidéni vyroki
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